
  Résolution de problèmes 
 

M.E.P.R.O.G.  
www.reajustonslecole.be -Tous droits réservés excepté pour usage privé pour les parents et leurs enfants 

 

 

 

Taux de réussite moyen : 48  % 

 

Le papa de Marceline a 5 ans de plus que sa maman. 

Quel âge a le papa de Marceline ? 

 

Pour répondre à cette question, il manque une information. 

Laquelle ?  

Votre enfant a écrit « l’âge de la maman » ou une réponse équivalente. 

 

Commentaires à propos de la question : 

Ici, une information est manquante.  Sans elle, impossible de répondre à la question. 

Il faut savoir que très peu d’enseignants proposent à leurs élèves des problèmes qui ne 

contiennent pas toutes les informations. Pourtant, ce type de problème suppose chez l’enfant une 

analyse et une compréhension en profondeur de l’énoncé et de la question posée. 
 

En tant que parents, que pouvez-vous faire concrètement pour aider votre 

enfant à maîtriser cette compétence ?  

 

-Revenez sur le fait qu’il faut bien 2 éléments de même « catégorie » pour pouvoir résoudre un 

problème. 

 

-Refaites le problème à partir de vous, papa et maman : Papa a 3 ans de plus que moi. Quel âge 

a papa ? 

 

-Recommencez avec d’autres personnes de la famille. Le frère de papa est 5 ans plus âgé que lui. 

Quel âge a-t-il ? Pour répondre à cette question, il faut que je connaisse l’âge de papa. 

 

 

 

 

 

Important : Si votre enfant éprouve des difficultés, ne dramatisez pas, notez-le dans le tableau, 

et proposez-lui à nouveau cet exercice dans quelque temps. 

 

  QUESTION  7  (7/8 ans)  


